



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 744 63 14,  
e-mail: humpolitic@dniprorada.gov.ua, код ЄДРПОУ 40506248

23.07.2024 № Т-26/0-1/09-24

На № П-1649 від 01.07.2024

Василю Підлужному  
foi+request-130602-ef8ec75d@  
dustup.org.ua

Про розгляд звернення

Розглянувши звернення що надійшло до Дніпровської міської ради щодо забезпечення комунальних закладів дошкільної освіти, закладів загальної середньої освіти генераторами або іншими альтернативними способами живлення у 2024/2025 навчальному році, повідомляємо таке.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та враховуючи, що об'єкти української енергетичної інфраструктури перебувають під російським прицілом з самого початку повномасштабного вторгнення та більшість енергетичної інфраструктури постраждали від обстрілів, "Укренерго" запроваджує аварійні та екстрені відключення світла в усіх регіонах України, в тому числі це стосується і відключень об'єктів комунальної власності територіальних громад.

На теперішній час 115 закладів освіти з найпростішими укриттями та з пунктами незламності у кількості 48 об'єктів, забезпечені генераторами.

Враховуючи нестабільну ситуацію з енергопостачанням, задля підтримки та організації освітнього процесу, департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради (далі - департамент) залучено до співпраці національних та іноземних інвесторів, надано заявки до Чехії, Італії, GIZ, SAER, Японії, т. д. щодо благодійного надання альтернативних джерел забезпечення безперебійного живлення електроенергією.

Стосовно повного забезпечення закладів освіти безперебійним живленням електроенергії потрібно встановити генератори потужністю 80-100 кВт. Процес обслуговування досить складний та трудомісткий, який тягне за собою забезпечення паливно-мастильними матеріалами, технічним обслуговуванням, наявністю у штаті досвідчених спеціалістів з поточного планово-попереджувального ремонту цих приладів.

Департамент контролює та приділяє багато уваги щодо забезпечення комфортних умов перебування здобувачів освіти та вихованців у закладах освіти, надання якісних освітніх послуг та впровадження комплексу заходів із застосуванням сучасних технологій.

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів,  
директор

Ксенія СУШКО